

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Srednjobosanski kanton/Kanton Središnja Bosna

**Ministarstvo prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša,
povratka i stambenih poslova**

Na temelju Odluke o usvajanju programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava kapitalnih transfera za 2022.godinu broj o1-11.7- 2193/22 i Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava kapitalnih transfera za 2022.godinu broj 07-11- 1218/22, a u cilju kvalitetne i transparentne provedbe projekata pomoći održivog povratka u 2022.godini, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova objavljuje :

JAVNI OGLAS
za podnošenje prijava projekata
za poticaj povratku prognanih, obnovi i razvitku
u 2022.godini
– Financiranje projekata infrastrukture na prostoru KSB/SBK
-Interventna sredstva kao pomoć pojedincima

Predmet javnog oglasa je prikupljanje prijava za dodjelu sredstava iz proračunskih sredstava za 2022.godinu-Kapitalni transferi (615100 i 615200) obnovi i razvitku u ukupnom raspoloživom iznosu od 1.521.599,00 KM.
(sa mogućim prestrukturiranjem dijela sredstava na 615300,615400 i 615500)

I. Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima-poticaj povratku prognanih obnovi i razvitku- Financiranje projekata infrastrukture na prostoru KSB/SBK u iznosu od 850.000,00 KM

Svrha programa

Projekti koji se financiraju iz ovih sredstava su:

- Projekti koji su od značaja za područje KSB/SBK i obuhvaćaju projekte sanacije i izgradnje putne komunikacije i javne rasvjete;
- Projekte i slične aktivnosti koje se odnose na izradu elaborata i projektne dokumentacije a odnose se na putnu komunikaciju i javnu rasvjetu;
- Projekti zaštite izgrađene infrastrukture u smislu izgradnje zaštitnih zidova uslijed ugroženosti od elementarnih nepogoda;
- Projekti iz oblasti lokalnih putova i javne rasvjete koji su dijelom završeni te je zbog nedostatka sredstava njihova realizacija zaustavljena ili postoji mogućnost da neće biti završeni;
- Projekti sanacije ili izgradnje manjih sportskih terena sa sadržajima uz školske objekte i mjesne zajednice za okupljanje mlađe populacije i poticaj održivog razvoja;
- Sanacija vjerskih i kulturnih objekata;
- Interventni projekti

To su projekti koji imaju za cilj poboljšanje uvjete života i održivog povratka koji omogućuju socijalno, političko, ekonomsko i gospodarsko funkcioniranje jedne zajednice kao i teritorijalna ravnomjernost zastupljenosti projekata

Pravo učešća -podnositelji zahtjeva

Pravo na podnošenje prijava za javni oglas imaju jedinice lokalne uprave i mjesne zajednice, javne ustanove, vjerske i kulturne institucije u KSB/SBK .

Uvjeti za kvalifikaciju projekata:

-Da nominirani projekti spadaju u neku od nabrojanih kategorija iz točke „Svrha programa“ iz točke I

Obavezna dokumentacija za prijavu na javni oglas:

Čitko popunjen, potpisan i ovjeren obrazac prijave koji je sastavni dio ovog javnog oglasa i koji je dostupan na web stranici Vlade KSB/SBK; u odjelu obnove i povratka u Ministarstvu prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova ili u nadležnoj općinskoj službi.

Na prijavnim obrascu obavezno navesti kontakt osobu i broj telefona ili mobitela.

Ovjeren i potpisan premjer i predračun radova odnosno specifikacija materijala od stručne osobe, za svaki projekt za koji se podnosi zahtjev.

II. Kapitalni transferi pojedincima-poticaj povratku prognanih obnovi i razvitku-interventna sredstva u iznosu od 671.500,00 KM

Svrha programa

Projekti koji se financiraju iz ovih sredstava su:

- Interventna sredstva kao pomoć pojedincima za nužno saniranje štete nastalih zbog elementarnih nepogoda
- po osnovi materijalno-socijalne sigurnosti nezaposlenih osoba,
- osiguranje najnužnijih uvjeta za život socijalno ugroženima.
- rješavanje stambenog pitanja mladim parovima

To je pomoć koja ima za cilj poboljšanje uvjete života i održivog povratka.

Pravo učešća - podnositelji zahtjeva

Pravo na podnošenje prijava imaju općine, mjesne zajednice, pojedinci, socijalne ustanove s ciljem rješavanja potreba pojedinaca.

Uvjeti za kvalifikaciju projekata :

-Da nominirani projekti spadaju u neku od nabrojanih kategorija iz točke „Svrha programa“ iz točke II

Obavezna dokumentacija za prijavu na javni oglas:

Prijava projekata obvezno treba sadržavati slijedeće dokumente:
Čitko popunjenu, potpisanu i ovjerenu prijavu na obrascu prijave koji je dostupan na web stranici Vlade KSB/SBK, u odjelu obnove i povratka u Ministarstvu prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova ili u nadležnoj općinskoj službi.

Na prijavnim obrascu obavezno navesti kontakt osobu i broj telefona ili mobitela.

Ovjeren i potpisan premjer i predračun radova odnosno specifikacija materijala za projekt za koji se podnosi zahtjev.

Dostavljanje prijave projekata se vrši poštom na adresu

KSB/SBK
Ministarstvo prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša,
povratka i stambenih poslova
Prnjavor 16, 72270 Travnik

Sa naznakom "Prijava na Javni oglas -odjel obnove i povratka"
Poziv na broj 07-11.1-2333/22

Javni oglas pod točkom I ostaje otvoren počevši od 04.04.2022.godine do 25.04.2022.godine.

Javni oglas pod točkom II ostaje otvoren do kraja 2022. godine odnosno do utroška finansijskih sredstava kao i Interventni projekti iz točke I. Javni oglas će biti objavljen na oglasnim pločama kantona, općina SBK/KSB i web stranici Vlade KSB/SBK.

(www.sbk-ksb.gov.ba)

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon: 030 511 159.

Svi nominirani projekti bit će pregledani, uneseni u bazu nominiranih projekata, sa naznakom dokumentacije koja je dostavljena iz Javnog oglasa i prosljeđeni Ministru na daljnje postupanje.

Odluke o dodjeli sredstava korisnicima donosi Vlada.

Korisnici sredstava su obvezni da dodijeljena sredstva koriste namjenski i da dostave izvješće sa kompletnom dokumentacijom kojom se dokazuje namjenski utrošak istih.

Broj: 07-11.1-2333/22
Travnik, 29.03.2022. god



MINISTAR
Amir Sečibović, prof.